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3 Reunião extraordinária do Conselho Municipal de Saúde de Cruzeiro —

4 COIMUS realizada no dia 3() de junho de 2023 na Secretaria Municipal de

Saúde.
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47 ORDEM DO DIA
48 Apresentação dos novos conselheiros;

49 Eleição da Mesa Diretora do COMUS;

50

51 Aos 30 dias do mês de junho de 2023, na Secretaria Municipal de Saúde, foi realizada a

52 reunião extraordinária do Conselho Municipal de Saúde de Cruzeiro COMUS. A

53 Secretária Municipal de Saúde Natacha iniciou a reunião, agradecendo a presença de todos e

54 dando boas vindas aos novos conselheiros. Em seguida os conselheiros se apresentaram,

55 informando nome e seguimento e falaram sobre suas atividades e objetivos em fazer parte

56 deste colegiado. A conselheira Cláudia Belchior fez uma breve explanação sobre o que é o

57 Conselho Municipal de Saúde e as responsabilidades de um conselheiro. A Sra. Sílvia

58 informou sobre a eleição da mesa Diretora do COMUS, e pediu para que cada candidato a

59 Presidente se apresentassem. Os candidatos foram o Sr. Edenilson Rogério da Cunha, o Sr.

60 Maximiliano Fonseca e o Sr. Sebastião Sávio Ferraz dos Santos, e se apresentaram

61 manifestando o interesse ao cargo de Presidente. A eleição foi realizada através de cédulas e

62 teve o seguinte resultado: Edenilson 7 votos, Sebastião 4 votos e Maximiliano I voto. A mesa

63 Diretora do COMUS ficou composta da seguinte forma: Edenilson Rogério da Cunha

64 Presidente, Sebastião Sávio Ferraz dos Santos Vice-Presidente, por indicação do pleno a Sra.

65 Sílvia Regina Alves Tristão Puccini de Brito 1 a Secretária Executiva e Robert Henrique de

66 Lima 20 Secretário Executivo, todos os presentes concordaram com o resultado. Esgotados os

67 assuntos, o Sr. Edenilson finalizou a reunião agradecendo a participação de todos. Eu, Isabela

68 Mayara Cândido, redigi esta ata, que após lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Edenilson

69 Rogério da Cunha, Presidente do COMUS.
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